



## В г. Истре возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины



Следственным отделом по г. Истре ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя.

По предварительным данным, 2 ноября ночью несколько человек в масках проникли в отдельно стоящее на территории домовладения помещение бани, связали хозяина дома и его супругу, после чего стали требовать передачи денежных средств, хранящихся в доме. В какой-то момент, женщине удалось освободиться и убежать. Она сразу обратилась в правоохранительные органы. Прибывшие к дому сотрудники обнаружили ее супруга без признаков жизни.

В ходе осмотра места происшествия следователями и криминалистами изъят арбалет из которого был застрелен мужчина, а также иные предметы имеющие значение для дальнейшего



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

расследования.

Установлено, что нападавшие скрылись на автомобиле. Машину удалось обнаружить в одной из деревень Истринского городского округа. Проводятся розыскные мероприятия, направленные на установление и задержание лиц, причастных к убийству.

02 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1512220>